

亚洲杯预选赛国足今晚对阵印尼

倚重恒大帮 三分必拿别丢人



北京时间11月15日19时35分，2015年澳大利亚亚洲杯预选赛将展开第四轮争夺。在C组一场比赛中，中国国家队将坐镇主场西安陕西省体育中心与印度尼西亚队交锋，一个月前国足客场爆冷被这支鱼腩之师逼平，而此役返回主场对于中国国家队而言不容有失。

上轮中国队客场居然被印尼队1:1逼平，让对手拿到了在亚预赛的第一分，好在伊拉克队在本轮也以0:2输给沙特阿拉伯队，使得中国队在第四轮开打前还把握着晋级的主动权。不过自接掌国足教鞭后率领球队迄今依然保持不败战绩的代理主教练傅博第一次感受到了外界的巨大压力。

在还剩下三轮的情况下，沙特阿拉伯队3战皆胜积9分，换言之如果沙特本轮再胜伊拉克队，而中国队无法击败印尼队，那么沙特队将提前两轮锁定小组头名位置，其实他们只要不输给伊拉克队也可以锁定本组一个出线席位。对于积4分暂居次席的中国队本场比赛不能再在弱旅身上丢分，否则想要出线恐怕真的是难上加难了。

目前中国队的国际足联排名为97名，而印尼队则是在162位，不过FIFA排名并不代表球队的真实实力差距，也难以成为左右比赛胜负的依

据，否则也不会有一个月前的冷门出现了，更令中国球迷心痛的是国足最近输球就是在主场1:5惨败在同样是百名开外的泰国队脚下。

一个月前被印尼队逼平，使得国足此前对这支东南亚弱旅保持的8连胜纪录被终结，好在在主场之前3次面对印尼队，中国队保持全胜，且单场至少四破对手城池，只不过这些都是老皇历，对中国队球员的心理影响远不如客场平局来得大。

由于广州恒大队刚刚称霸亚冠，所以国足继续倚重恒大脚的路线将坚定不移的走下去。不过孙祥由于受伤将肯定缺席与印尼一役，冯潇霆也因连续征战状态一般，不过代理主教练傅博似乎有意安排其余恒大脚全部跻身首发，另外杜威和于汉超也因伤被迫挂出免战牌。

从目前来看，郑智和张琳芃出现在中后卫位置的可能性较大，赵旭日、黄博文搭档打后腰，郜林、于大宝、武磊和曲波组成进攻小组，由于

孙可之前患上肺炎目前的身体状况能否达到比赛水平还是个疑问，若状况乐观那么孙可无疑是更好的选择。

印尼队自从4月份任命巴西人蒂亚戈担任主教练后，球队逐渐走上正轨，2:0击败菲律宾、1:1逼和中国队，月初热身赛又4:0大胜吉尔吉斯斯坦。本轮之前印尼队在亚预赛中的两个进球都是由队长索洛萨打进的，包括在自己主场一记世界波轰开中国队球门，打吉尔吉斯斯坦时中场球员扎姆鲁恩又梅开二度。

他们在亚预赛的首个客场比赛仅是以0:1的比分小负伊拉克队，因此对于中国队而言必须要做好打苦战，破铁桶阵的准备，不仅要争取率先破门，并且还要尽可能地把握得分机会，只有尽快确立领先优势才有可能让三分落袋。一个月前，我们预计的三分变为一分，一个月后，中国队已经没有再在鱼腩球队身上丢分的资本。想要杀入到亚洲杯决赛圈，主场打印尼队，中国队三分必拿！**搜体**

国足封闭训练 因有“内鬼”？

傅家军首次封训，被传与内鬼有关。看来《无间道》的情节正在国足身边上演。

此前国足代理主帅傅博曾许下“训练全程开放、接受采访”的承诺，但如今封闭也是有苦难言。据说国足客场1比1战平印尼后，印尼主帅蒂亚戈赛后对着一名中国记者道谢，然后说，“我发给你的邮件收到了吗？”

12日训练开始，国足就拒绝无关人士入场，除少数安保和官方摄影允许进入内场外，其余人员都不允许进入观看。

据某媒体透露，印尼主帅蒂亚戈表示抵达西安后就开始着手整理相关情报，“我在巴西和中国都有朋友，他们会观察中国队的比赛和训练，他们会提供中国队所有训练的录像，我完全可以对中国队的状态了如指掌。”在这样的背景下，傅博不得不防也在情理之中。

新体

傅博：争胜！拒再犯心态顽疾

昨天，中国队在陕西省体育中心召开赛前发布会。主教练傅博和队长郑智一起参加了发布会。

谈到今天的比赛，傅博表示：“我们球队6日集中，分三批人员到齐。10日开始正常训练。最近一段时间以身体状态调整为主，因为身体情况不一样，我们也做了一些检测。目前来看，人员整体情况不错。明天的比赛我们会全力争取胜利。”

记者：过去我们打东南亚球队，主要还是通过高举高打的方式，上一场则选择以地面配合为主，本场比赛你的技术风格会有所调整吗？

傅博：无论对手是谁，在90分钟里各种战术都会出现，但是主要的战术打法会有一种。我们会根据队员的情况做决定，即便我们想高举高打，但队员身高都不够，我们也打不出来。无论如何，我们一直在做一件事，让大家和球迷看到我们真正在踢一场足球比赛，这个是最重要的。

记者：请问傅博指导和郑智队长，怎么看待恒大夺取亚冠对国家队这场比赛的意义？

傅博：意义是显而易见的。我也说过了，23年前我代表辽足获得冠军，23年后，冠军重新回到中国，这对于带动中国足球的整体进步意义重大，国家队的整体结构也是以恒大队员为主，起的作用我想也不多说了。

郑智：从一个队员的角度，感觉恒大拿了这个冠军，对国家队队员影响很大，不光恒大队员，其他队员也很高兴，我觉得对队员的信心提升有一定的帮助，我希望这个冠军能够给国足有好的影响，全队能够充满自信，去打好接下来的两场比赛。

记者：每到大赛，中国球员的心理状态都不让球迷放心，不知道明天这场比赛，队员的心理状态调整好了吗？

傅博：明天在广大西安球迷以

及全国球迷的支持下，我们会把心态调整的非常好，在强大的球迷作为后盾的情况下，我觉得不会有什问题。

记者：请问球队的人员伤病情况怎么样？

傅博：目前联赛结束以后，很多队员都处于疲劳的状态，孙祥亚冠时候脚踝受伤，吴曦腿部拉伤。今天我们也让他们调整一下，其他队员黄博文的脚有些老伤。不过，队员已经表态，无论多大的问题，都会全力以赴，队员也在积极求战，我觉得这是一个非常好的信号。

记者：9日的亚冠比赛中，恒大国脚都打满了90分钟，明天的比赛体能分配上，会不会有所调整，把一些主力雪藏到19日的比赛出场？

傅博：从大的考虑，我们会根据两场比赛进行战略调整，不过目前我们会把更多的注意力放在这一场比赛上。

搜体

亚冠决赛吸引 1.2亿观众收看

北京时间11月14日消息，广州恒大历史性地获得了亚冠联赛的冠军，据亚足联官网报道，相关统计显示，有接近1.2亿观众收看了亚冠决赛次回合比赛的现场直播。其中，通过CCTV5收看的观众人数达到了6819万，创下了今年以来国内体育赛事直播收视人数之最。如果不包括世界杯和奥运会的足球比赛直播，亚冠决赛次回合的收视人数是中国近10年直播足球赛事的最高纪录。

据悉，亚冠决赛次回合在中国各大电视媒体的平均观众人数超过了3000万，创下了今年以来中国收看体育赛事直播观众人数之最。广州恒大与首尔FC的亚冠决赛次回合比赛吸引了55847名观众到现场观看，而通过CCTV5观看现场直播的总观众人数有6819万，平均观众人数2368万；通过广东卫视观看现场直播的总观众人数约3600万，平均观众人数211万；通过广东体育频道观看现场直播的总观众人数约1000万，平均观众人数303万。亚冠决赛第二回合各种渠道的总收视人数接近1.2亿。其他中国渠道的数据显示这场比赛的电视观众人数是自2004年在广州举办的亚洲杯之后最高的。

亚足联秘书长亚历克斯对此表示：“亚冠联赛的决赛是亚洲足球俱乐部赛事的巅峰，这些创纪录的电视机前的观众数字凸显了比赛的人气和渴望观看的人数不断增加。今年的亚冠联赛，上周末在广州的胜利中达到了高潮，无论是在场上还是在场外都已经取得了巨大的成功，令人印象深刻。2014年亚冠联赛的抽签安排在12月，规划已经展开，以确保明年和以后的赛季继续蓬勃发展。”

央视索福瑞媒介研究Kantar-Sport总经理胡斯托则表示：“如果我们排除世界杯和奥运会的足球比赛，通过CCTV5观看这次亚冠决赛第二回合的观众人数是近10年以来中国直播足球赛事的最高纪录。”

新体

现场看世界杯 最少掏7万元

上周，巴西世界杯门票中国区销售工作正式展开。值得一提的是，中国球迷到巴西看球，最贵的套餐要花费大约40万元人民币。

中国球迷可以通过两种途径购买门票，一种是到国际足联官网申请，另一种则是通过国际足联指定的代理机构购买。国际足联指定的中国代理机构透露，该公司为巴西世界杯设计了4款套餐——小组赛产品、16强赛和8强赛产品、半决赛产品、决赛产品。其中最便宜套餐为，6天往返巴西一个城市看一场比赛，该套餐费用为人民币7万元；而最贵的两场半决赛加决赛、闭幕式和颁奖仪式的12天行程，费用更是高达人民币39.8万元。

新体